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Dnešní soupeř – FK Mutěnice 
 

Zahájení příprav na sestavení ženského fotbalového týmu se v  
Mutěnicích datuje  od zimy 2001. Poprvé na hřišti se dívky 
sešly až koncem června 2002, kdy přišla jen malá skupina 
nadšenců, pořád však ale družstvo bylo bez trenéra. Nakonec 
se prvního ženského mužstva v Mutěnicích ujala paní 

Bronislava Doksanská, která děvčatům předala své fotbalové zkušenosti. Poprvé 
se dívky utkaly s Hovoranskými děvčaty, kdy ale vysoko podlehly, což mělo za 
následek, že některé z týmu odešly, ale zdravé jádro zůstalo, které se postupem 
času zdokonalovalo. V roce 2003 v týmu bylo už 19 děvčat. 1.10.2005 vstupuje 
dívčí klub FK Mutěnice do neoficiální soutěže. Účástníci soutěže byli  Mutěnice, 
Hovorany, Kloboučky, Vel. Pavlovice, Stavěšice, Týnec, Vlkoš, Vracov a Moravská 
Nová Ves. 

V minulém kole si Mutěnice v derby s Hovorany připsaly těsné vítězství 2:1  

 
Poslední vzájemné utkání         22.9.2012  5.kolo 

FK Mutěnice FC ELSEREMO Brumov  0:2 (0:2) 
 Branky :  5´Sabina Krahulová, 34´ Adriana Škrabolová   
Sestava : Iveta Krahulcová –Magda Suchánková, Eva 

Sochorová, Monika Miklasová, Mirka Ptáčková – Adéla 
Kozubíková (Bára Jelínková), Adriana Škrabolová, Sára 

Bednářová, Darina Buriánková – Sabina Krahulová, Kristýna 
Olejníková 

Střídačka : Blanka Frajtová, Radka Koutná  
 
Na umělku do Mutěnic jsme se vrátili po 3 letech, ovšem při posledním utkání 
v srpnu 2009 bylo v Mutěnicích velké horko, že děvčatům „hořely“ kopačky, 
tentokrát nás přivítal přívalový déšť a místo fotbalu se hrálo vodní pólo. Provazy 
vody byly tak intenzivní, že   UMT nestíhala vodu absorbovat a tak celou druhou 
půli se míč nekutálel, ale plaval. S extremními podmínkami, které byly pro oba 
týmy stejné, se lépe vypořádali hosté, když Sabina Krahulová v 5´ dalekonosnou 
střelou nedala domácí gólmance Pavkové šanci 0:1. Domácí hrozili z rychlých 
brejků, zejména po pravé straně, ale buď v zakončení byli nepřesní nebo míče 
končily u Evy Sochorové.  Brumov lépe kombinoval a více zaměstnával domácí 
obranu. Z dálky střílely Sabina, Kristýna Olejníková, Adéla Kozubíková, Darina 
Buriánková. Ve 34´zvyšovala po úniku Adriana Škrabolová na 0:2. Těsně před 
půlí rozhodčí odpustil domácím penaltu po faulu na pronikající Adélu 
Kozubíkovou. Ve druhé půli se podmínky výrazně zhoršily. Jakákoliv kombinace 
byla absolutně nemožná, míč několikrát plaval podél obou brankových čar, ale 
skóre se již nezměnilo a oba týmy dohrály utkání bez zranění.   
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Rozhovor s Bronislavou Doksanskou, nejstarší hrající 
fotbalistkou v ČR       (zdroj: http://www.fotbalzeny.cz) 

Životní motto: „Kdo nesportuje nežije“. 
Jméno: Bronislava Doksanská (rozená Rozehnalová) 
Narozena: 22.1.1948 v Kyjově  
Aktuální působiště (klub): FK Mutěnice 
Číslo dresu: 60,1 
Fotbalový post: Brankářka 
Fotbalový ženský idol: Hope Solo    (brankářka 
reprezentace USA) 
Fotbalový mužský idol: Petr Čech, ( Ivo Viktor ) 
Leží za Vámi velmi bohatá hráčská kariéra, která 
stále nekončí. Jak ale začala? Kdo Vás přivedl k 
fotbalu a který tým byl na počátku? 
Jako holka jsem hrála na ulici fotbal s kluky. Vyrůstala jsem ve fotbalové rodině, 
měla devět sourozenců, z toho šest bratrů a tři sestry, takže mě k fotbalu přivedli 
bratři. Pak jsme začali hrát amatérský ženský fotbal v Mutěnicích přibližně od 
roku 1965, později  jsem hrála v Holíči. 
Dříve byl jistě problém najít v okolí domova hrající ženský oddíl. Na který a v 
kolika letech jste na ten svůj první narazila? 
V Mutěnicích se hrál ženský fotbal, to mě bylo okolo osmnácti. Užili jsme si tam 
spoustu legrace. Později jsem chodívala hrát podnikové turnaje za Nemocnici 
Hodonín s muži. 
Stála jste u zrodu mutěnického fotbalu žen, jak vzpomínáte na počátky? Od 
zrodu uběhlo již 11 let, k jakým došlo změnám? 
V červnu 2002 začalo pár holek hrát fotbal jen tak proto, aby měly nějaký pohyb. 
V té době jsem bydlela u hřiště a chodila se na ně dívat, později  jsem se aktivně 
připojila a spolu s trenéry Pavlem Křenem a Stanislavem Kramářem jsme dávali 
do hry naše zkušenosti. V roce 2005 jsme vstoupili s dívčím klubem do 
neoficiální soutěže. Účástníci soutěže v té době byli: Mutěnice, Hovorany, 
Kloboučky, Velké Pavlovice, Stavěšice, Týnec, Vlkoš, Vracov a Moravská Nová 
Ves. Později přišla registrace oficiální. 
V roce 2007 jste byla oficiálně uznanou nejstarší hrající fotbalistkou v ČR ve 
známé knize rekordů. Koho napadlo se pokusit o zápis a kolik úsilí to stálo? 
Napadlo to našeho pana faráře a trenéra, kteří kontaktovali pana Miroslava 
Marka z agentury Dobrý den. Ten se ozval a rekord zaregistroval. 
Stále alternujete na postu mutěnické brankářky. Jak si ve svých letech udržujete 
fyzickou kondici? 
Už  jsem jen náhradní brankářka, nastupuji v nejvyšší nouzi, nejčastěji na 
zimních turnajích, protože naše jednička studuje vysokou školu a má zkouškové 
období. Fyzickou kondici udržuji snadno celý rok kopu (ve vinohradě a na poli), 
dvakrát týdně hraji amatérsky volejbal a dvakrát týdně fotbalový trénink. 
Máte i nějaké jiné věci na starosti v týmu, krom těch brankařských? 
Peru dresy, starám se o lékárničku, a zastupuji tým ve výkonném výboru FK 
Mutěnice. 
Jak dlouho se ještě chystáte pokračovat ve Vaší kariéře? 
Dokud bude zdraví sloužit budu hrát a potom samozřejmě aktivně fandit. 
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Ohlédnutí za minulým kolem :    
 

Mistrovské utkání 17.kolo   sobota 27.4.2013  
SOKOL Nezdenice  FC ELSEREMO Brumov       0:1 (0:0) 
Branky : 55´ Kristýna Cverenkárová 
Další díl z dlouhého  seriálu fotbalových derby s Nezdenicemi, mají za sebou 
brumovské fotbalistky.Ty mladší si nepamatují vyostřená a vyhecovaná utkání v 
Meziokresním přeboru v letech 2008 09, ve kterých se oba týmy rvaly o vítězství 
do posledních minut a při kterých i praskaly kosti. Od té doby se oba soupeři 
vzájemně respektují, ale pro úspěch udělají vše. Soupeř z Nezdenic se snaží vždy 
postavit to nejlepší, co může, a na toto derby povolává s pravidelností i stoperku 
Marii Wasner z Něměcka, která okusila i tamější ligu. Hosté šli do zápasu  s 
velkou marodkou a některé z hráček musely nastoupit nedoléčeny a na jiných 
postech, nežli jsou zvyklé, i přesto držely otěže utkání po celou dobu ve svých 
rukou a domácí hráčky do šancí moc nepouštěly. Nezdenice pouze nakopávaly 
míče dopředu na bývalou snajperku Švecovou, ale tu si děvčata pohlídala. 
Brumovjanky se i přes vyztuženou obranu domácích   častěji dostávaly do šancí, 
ale nedokázaly opět proměňovat. Proto byl stav utkání po první půli  pouze  0:0, 
což by domácí hráčky braly jako úspěch, ale zápas trvá 90 minut. V úvodu druhé 
půle našla křižnou přihrávkou Adéla slovenskou akvizici v barvách Brumova 
Kristýnu Cverenkárovou a ta před prázdnou bránou nezaváhala  0:1.  
Brumovjanky dál hru kontrolovaly, ale navýšit skóre se již nepodařilo. Chválu 
zaslouží celý tým, který se lépe vypořádal s nervozitou před prestižním derby a 
zaslouženě dovedl utkání do vítězného konce. 
 
Mistrovské utkání 11.kolo (DOHRÁVKA)   středa 1.5.2013   
SK Březnice  FC ELSEREMO Brumov    0:3   (0:1)       
Branka : 2´ Bára Jelínková, 70 a 76´´ Sabina Krahulová  
Diváci se ještě ani pořádně neusadili a hosté z Brumova se ujali vedení, když 
Kristýna Cverenkárová zatáhla míč po levé straně, vybojovala roh, který kopala 
Eva a Bára po následné skrumáži prostřelila vše, co jí stálo v cestě. Brzký gól spíš 
Brumovjankám uškodil, nežli pomohl. Domácí byli velmi nebezpeční, zejména 
Petrou Gregorovou, která několikrát obraně pořádně zavařila. V první půli to byl 
spíš boj, jak fotbal, Březnice přes vysoké stoperky dokázala posbírat většinu 
míčů, které poté většinou směřovaly na Petru Gregorovou. Druhá půle začala 
velkou šancí domácích, ale Eliška již podruhé v utkání svůj tým podržela. Krásné 
sólo  předvedla Blanka a následně  Darina, Adriana a Kristýna, bohužel bez 
gólového efektu. Hosté postupně přebírali aktivitu na své kopačky, kterou v 70 a 
76´´ Sabina potvrdila dvěma brankami. 

Tabulka Moravskoslezské divize žen 
 #  Tým  Z  V  R  P  Skóre  B  +/-  

 1.  FC ELSEREMO BRUMOV  15  14  0  1  40:10  42  24  

 2.  FK Nové Sady  13  12  1  0  97:7  37  19  

 3.  Sokol Vlkoš  13  8  0  5  27:32  24  0  

 4.  SK Březnice  14  6  2  6  34:29  20  -4  
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*Fotbal je krásná hra ! Přináší nám štěstí, radost ale i smutek a pláč * 

 

FC ELSEREMO Brumov 
    

 
 

 
 
 

 
18.kolo 

MMMOOORRRAAAVVVSSSKKKOOOSSSLLLEEEZZZSSSKKKÁÁÁ   DDDIIIVVVIIIZZZEEE   ŽŽŽEEENNN 
 

neděle 5.5.2013 
 14:00 hodin 

 
hlavní rozhodčí :  

Pavel Růžička  Zlín 
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